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ZAPISNIK SESTANKA SEKCIJE RAZISKOVALCEV 

torek, 16. marec 2010 ob 14.00 

 

Prisotni: Geni Arh, Mira Rehorič, Mojca Čeligoj, Branko Žnuderl, Ina Feratovič, Damjana Kocjanc Fajfar, 
Tosja Pušenjak, Tamara Posedi, Tomaž (Valicon), Nastja Mulej, Tomaž Arh, Tanja Kavran, Maja Makovec 

Brenčič, Janja Božič Marolt 
 

1. Predstavitev ESOMAR kodeksa 
Tokratni namen sestanka Sekcije raziskovalcev je bil predstaviti Esomar kodeks in se pogovoriti o 
povezavi kodeksa s Sekcijo oziroma Društvom za marketing Slovenije. Kodeks Esomar je predstavila Janja 

Božič Marolt (Mediana).  
 

ESOMAR je svetovno združenje raziskovalcev, ki združuje preko 5000 članov. Kodeks obsega vse vrste 
raziskav, namen pa je vzpodbujati zaupanje javnosti na področju tržnih raziskav. Trenutno je veljavna že 

4. verzija kodeksa. 

 
2. Sprejem Esomar kodeksa s strani Sekcije raziskovalcev 
 
Člani Sekcije raziskovalcev morajo podpisati dokument, s katerim potrjujejo, da bodo pri svojem delu 

delovali v skladu z ESOMARjevim kodeksom (pogoj za članstvo v sekciji). Esomar kodeks se sprejme v 
angleškem jeziku. 

 

V roku enega meseca bosta Mira Rehorič in Janja Božič Marolt prebrali Esomar kodeks in povedali, ali ga 
Sekcija lahko v celoti sprejme ali ga bo potrebno prilagoditi. 

 
Sklep: članom Sekcije se pošlje poziv za podpis strinjanja z Esomar kodeksom. To bo pogoj za članstvo. 

Ne bo pa pogoj, da so člani Esomar-ja, ker je za to potreben dodaten denarni vložek.  

 
Predstavniki sekcije se bodo na sestankih pogovorili o spremembah kodeksa in ob tem ugotovili, če se z 

njim še vedno strinjajo. 
 

3. Strokovni svet Sekcije raziskovalcev DMS (SSSR) 
 

Strokovni svet Sekcije raziskovalcev je nastal na pobudo članov Sekcije, ki so se redno srečevali na 

sestankih. Ustanovljen je bil s strani UO DMS in njegova naloga je, da vodi sekcijo in vzpodbuja ter 
predlaga ideje. Želja je bila dvigniti ugled branže skozi dogodke. Cilj je tudi postaviti načela in 

standarde raziskovanja v Sloveniji. Vendar pa se Strokovni svet sooča s problemom neodzivnosti članov, 
ki ne povedo, kaj potrebujejo in kaj si želijo. V ta namen bo Sekcija pripravila okroglo mizo – soočenje 

raziskovalcev in naročnikov. Sekcija raziskovalcev bo predlagala dva predstavnika raziskovalne stroke, 
DMS pa dva, ki sta na strani odločevalca oziroma uporabnika infomacij. Imena bomo izmenjali 6. aprila in 

pripravili kratko vsebino okrogle mize.  Okroglo mizo pa bomo pripravili 5. maja. 
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4. Ideje 
- skupni newsletter (z različnih področij raziskovanja) 

- ESOMAR novice 
- predstavitev novosti v raziskavah 

- novosti AMA 
- organizacija skupnega fokusa 

- umeščanje raziskovalnih vsebin na mesečna srečanja 

- standardi raziskovanja 
- organizacija srečanja širšega kroga Sekcije raziskovalcev 

- dvig ugleda tržnega raziskovanja 
- dvig uporabne vrednosti tržnih raziskav 

 

 
Sklepi, ki so jih sprejeli prisotni: 

 
1. V roku enega meseca bosta Mira Rehorič in Janja Božič Marolt prebrali Esomar kodeks in povedali, ali 

ga Sekcija lahko v celoti sprejme ali ga bo potrebno prilagoditi. 

2. Ko bo Sekcija sprejela kodeks oziroma ga primerno dopolnila, bo kot pogoj za članstvo postavila tudi 
podpis izjave, da se posameznik strinja z načeli Esomar kodeksa.  

3. Kodeks bomo obdržali v angleškem jeziku. 
4. Sekcija raziskovalcev bo 5. maja organizirala okroglo mizo – soočenje raziskovalcev in naročnikov. Do 

6. aprila bo Sekcija izbrala dva predstavnika iz raziskovalske stroke, DMS pa dva iz strani uporabnika 

informacij, naročnika.  
 

 
 

Zapisala: Ana Obreza 
 


